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ПОРЯДОК ЗАРАХУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ДО ЛОШКАРІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ 

МОЗОЛЕВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

Розділ 1.  ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1 Цей Порядок визначає механізми зарахування дітей до Лошкарівського ліцею 

Мозолевської сільської ради для здобуття початкової, базової чи профільної середньої освіти 

за денною формою навчання та розроблений згідно даних  Порядку зарахування, 

відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для 

здобуття повної загальної середньої освіти ( наказ МОН України від 16.04.2018 №367 ( зі 

змінами),зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.05.2018 №564/32016). 

.Зарахування до Лошкарівського ліцею Мозолевської сільської (далі – заклад освіти) 

ради здійснюється відповідно до наказу його керівника, що видається на підставі заяви про 

зарахування до закладу освіти (далі - заява про зарахування) одного з батьків дитини (чи 

повнолітньої особи, яка має намір здобувати освіту), поданої особисто (з пред’явленням 

документа, що посвідчує особу заявника) за зразком згідно з додатком 1, до якого додаються: 

1) копія свідоцтва про народження дитини або документа, що посвідчує особу здобувача 

освіти (під час подання копії пред’являється оригінал відповідного документа); 

2) оригінал або копія медичної довідки за формою первинної облікової документації № 

086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов’язкового 

медичного профілактичного огляду», затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 16 серпня 2010 року № 682, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 

вересня 2010 року за № 794/18089; 

3) оригінал або копія відповідного документа про освіту (за наявності). 

2. Діти або один з їх батьків, які мають довідку про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи, довідку про звернення за захистом в Україні, посвідчення біженця, 

посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту або якій надано тимчасовий захист, та 

які не мають одного чи обох документів, визначених підпунктами 1 та 3 , зараховуються до 

закладу освіти без подання зазначених документів згідно з цим Порядком. 

3. Зарахування дітей до закладу освіти здійснюється, як правило, до початку 

навчального року та відповідно до території обслуговування. 

Зарахування дитини з особливими освітніми потребами до інклюзивного чи 

спеціального класу (з його утворенням у разі відсутності) здійснюється на підставі доданого 

до заяви про зарахування висновку про комплексну (чи повторну) психолого-педагогічну 

оцінку розвитку дитини (чи витягу з протоколу засідання психолого-медико-педагогічної 

консультації).  

До уваги батьків! подати заяву на вступ дитини до закладу освіти можна 

онлайн за посиланням -   
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  Розділ 2  ЗАРАХУВАННЯ  ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ДО ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ (І ступінь) 

1. Заява про зарахування дитини до першого класу закладу освіти, за яким закріплена 

територія обслуговування, на якій проживає ця дитина, та документи, визначені пунктом 

1 розділу І цього Порядку, подаються до відповідного закладу одним з батьків дитини 

особисто до 31 травня. 

У разі наявності та за бажанням одного з батьків при поданні заяви про зарахування 

може бути пред’явлено документ, що підтверджує місце проживання дитини чи одного з її 

батьків на території обслуговування закладу освіти, реквізити якого зазначаються в заяві про 

зарахування. 

Присутність дитини під час подання заяви про зарахування, жеребкування або її 

зарахування не є обов’язковою і не може вимагатися працівниками закладу освіти чи бути 

умовою її зарахування. 

   2. Якщо станом на 31 травня кількість поданих заяв про зарахування не перевищує 

загальної кількості місць у першому класі, не пізніше 01 червня видається наказ про 

зарахування усіх дітей. 

Список зарахованих учнів із зазначенням їх прізвищ оприлюднюється виключно в 

закладі освіти. 

1) до 01 червня включно зараховуються усі діти, місце проживання яких на території 

обслуговування закладу освіти підтверджене, а також діти, які є рідними (усиновленими) 

братами та/або сестрами дітей, які здобувають освіту у цьому закладі, чи дітьми працівників 

цього закладу освіти, чи випускниками дошкільного підрозділу цього закладу освіти (за його 

наявності); 

Розділ 3      ЗАРАХУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ДО ГІМНАЗІЇ ( ІІ ступінь) 

       Зарахування до 5 класу закладу освіти відбувається після видання наказу про 

переведення до нього учнів 4 класу  закладу освіти. На вільні місця (у разі їх наявності) діти 

зараховуються у такому порядку: 

до початку навчального року - діти, які мають право на першочергове зарахування; 

впродовж навчального року - у порядку надходження заяв про зарахування. 

Розділ 4          ЗАРАХУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ДО ЛІЦЕЮ (ІІІ ступінь) 

   Зарахування до 10 класу закладу освіти відбувається після видання наказу про переведення 

до нього учнів 9 класу цього самого закладу освіти, які не виявили намір припинити 

навчання в ньому і не були відраховані або переведені до іншого закладу освіти відповідно 

до цього Порядку.  

Для зарахування до закладу освіти заяви про зарахування подаються до 15 червня 

включно. Інформація про кількість зарахованих учнів та наявність вільних місць 

оприлюднюється 

 


